



MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Agencia Națională pentru Plăți și Inspecție Socială
Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava

Nr. 4225 / 20.02.2024

Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate la nivelul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Suceava - 2023

Anexa 6 la H.G. nr.599/2018

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Nu a fost cazul
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu a fost cazul

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse : 7	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Armonizarea reglementărilor interne cu prevederile legislative, diseminarea informațiilor și instruirea periodică a funcționarilor cu privire la principiile etice, la rolul consilierului de etică	Implementat - diseminare chestionare pentru toți funcționarii din cadrul instituției.
2. Completarea chestionarelor de evaluare a nivelului de informare a angajaților AJPIS cu privire la activitatea de declarare a averilor și a intereselor, respectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, a conflictului de interese, în vederea conștientizării consecințelor faptelor de corupție și a importanței menținerii integrității.	Implementat - diseminare chestionare pentru toți funcționarii din cadrul instituției.
4. Asigurarea respectării prevederilor privind accesul la informațiile de interes public și a celor privind transparența procesului decizional.	Implementat

5. Asigurarea respectării prevederilor privind declararea cadourilor și afișarea de către Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției din cadrul AJPIS.	Implementat
6. Identificarea riscurilor și a vulnerabilităților la nivelul AJPIS.	Implementat
7. Identificarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice instituției, precum și a celor de implementare a standardelor de control managerial intern.	Implementat

Director executiv,
Dan Ionuț Adomniței



Întocmit, RU
Teodora Gurău